
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Υγείας 

Θέμα: «Αναχρονιστική και προσβλητική για επιστήμονες η ασφαλιστική τιμή 

αποζημίωσης της επίσκεψης για του συμβεβλημένους με τον ΕΟΠΥΥ ιατρούς». 

 
Ο Βουλευτής Αχαΐας και Τομεάρχης Υγείας της Κοινοβουλευτικής Ομάδας του ΣΥΡΙΖΑ – ΠΣ  
καταθέτει την από 9 Ιουλίου 2025 επιστολή του  Συντονιστικού  Οργάνου Φορέων 
Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας προς τον Υπουργό Υγείας  με θέμα την αύξηση της 
ιατρικής αμοιβής των συμβεβλημένων με τον ΕΟΠΥΥ ιατρών.  
  
Στην επιστολή αυτή το πρόβλημα των συμβεβλημένων με τον ΕΟΠΥΥ ιατρών περιγράφεται 
ευκρινώς: «Η υφιστάμενη ασφαλιστική τιμή αποζημίωσης των δέκα ευρώ (10€) ανά επίσκεψη, 
είναι αναχρονιστική και δεν ανταποκρίνεται στις σύγχρονες επιστημονικές, κοινωνικές και 
οικονομικές συνθήκες. Οι ιατροί της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας καλούνται καθημερινά 
να ανταποκρίνονται σε αυξημένες απαιτήσεις, να υιοθετούν νέες πρακτικές και να 
προσφέρουν υψηλού επιπέδου υπηρεσίες στους πολίτες». 
 
Τονίζεται δε ότι «Η αύξηση της αμοιβής θα συμβάλει σημαντικά στη διατήρηση της ποιότητας 
των υπηρεσιών προς τους πολίτες, καθώς και στη στήριξη των ιατρών, οι οποίοι αποτελούν 
πυλώνα της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας στη χώρα μας.» 

 
Επισυνάπτεται η σχετική ανακοίνωση 

 
Παρακαλούμε για την άμεση εξέταση της αναφοράς και ενημέρωση για τις ενέργειές 

σας. 
 

 

Αθήνα, 14 Ιουλίου 2025 

 
Ο  καταθέτων Βουλευτής 

  Παναγιωτόπουλος Ανδρέας 

 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2608

Ημερομ. Κατάθεσης:

18/7/2025



Πανελλήνια Ομοσπονδία Σωματείων Κλινικοεργαστηριακών Ειδικοτήτων (ΠΟΣΚΕ) 
Χαρ. Τρικούπη 12,Ηλιούπολη Τ.Κ 16346, ΤΗΛ.210-9959181,FAX:210-9916854 
 
Πανελλήνια Ομοσπονδία Σωματείων Ιδιωτικής Πρωτοβάθμιας Υγείας (ΠΟΣΙΠΥ) 
Πανεπιστημίου 56, Αθήνα, Τ.Κ. 10678, ΤΗΛ 210.3304298 
 
Πανελλήνιος Σύνδεσμος Ιατρικών Διαγνωστικών Κέντρων (ΠΑΣΙΔΙΚ) 
Πανεπιστημίου 58, Αθήνα, Τ.Κ. 10678, ΤΗΛ 210.3306487 
 
Πανελλήνια Ένωση Ιδιωτικών Ιατρικών Εταιρειών και Πολυϊατρείων (ΠΑΝΙΔΙ) 
Τσόχα 15-17, Αθήνα, Τ.Κ. 11521, ΤΗΛ. 2106855949 
 
Ένωση Ιατρών Ε.Ο.Π.Υ.Υ. (ΕΝ.Ι.-Ε.Ο.Π.Υ.Υ.) 
Πατησίων 210, Αθήνα, Τ.Κ. 10446, ΤΗΛ. 2610639539 
 
 
ΠΡΟΣ: 
Προς: 
κο. Άδωνι Γεωργιάδη 
Υπουργό Υγείας 
Αριστοτέλους 17 Αθήνα 
        Αθήνα,  09.07.2025 
                                                                                       
 
ΘΕΜΑ: «Το Συντονιστικό Όργανο Φορέων Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας αιτείται 
τη θεσμοθέτηση αύξησης της ιατρικής αμοιβής για τους συμβεβλημένους με τον 
ΕΟΠΥΥ ιατρούς» 
 
 
Αξιότιμε Κύριε Υπουργέ, 
 
Το Συντονιστικό Όργανο Φορέων Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας θα ήθελε να σας 
επισημάνει το ιδιαίτερα κρίσιμο ζήτημα της αύξησης της ιατρικής αμοιβής των 
συμβεβλημένων με τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. ιατρών, το οποίο έχουμε ήδη αναδείξει κατ’ επανάληψη 
σε προηγούμενες παρεμβάσεις μας. 
 
Η υφιστάμενη ασφαλιστική τιμή αποζημίωσης των δέκα ευρώ (10€) ανά επίσκεψη, είναι 
αναχρονιστική και δεν ανταποκρίνεται στις σύγχρονες επιστημονικές, κοινωνικές και 
οικονομικές συνθήκες. Οι ιατροί της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας καλούνται καθημερινά 
να ανταποκρίνονται σε αυξημένες απαιτήσεις, να υιοθετούν νέες πρακτικές και να 
προσφέρουν υψηλού επιπέδου υπηρεσίες στους πολίτες. 
 
Η αύξηση της αμοιβής θα συμβάλει σημαντικά στη διατήρηση της ποιότητας των υπηρεσιών 
προς τους πολίτες, καθώς και στη στήριξη των ιατρών, οι οποίοι αποτελούν πυλώνα της 
Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας στη χώρα μας. 
 
Κατόπιν των ανωτέρω, αναμένουμε την επίσημη ενημέρωσή μας σχετικά με τον τρόπο 
υλοποίησης της αύξησης της ιατρικής αμοιβής, σύμφωνα. 
 
Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση και συνεργασία. 
 

Με εκτίμηση, 



 
Για το Συντονιστικό Όργανο Φορέων Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας 

 
 
  

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΟΣΚΕ                                                                Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΟΣΙΠΥ 
   Φ.Ν.ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΟΣ                                                                 Θ.ΧΑΤΖΗΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΑΣΙΔΙΚ                                                             Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΑΝΙΔΙ    

Ι.ΚΑΡΑΜΗΝΑΣ                                                                          Δ. ΦΑΣΙΤΣΑΣ 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΝΙ-ΕΟΠΥΥ 
Α. ΜΑΣΤΟΡΑΚΟΥ 

 
 

 

 
 




